

INDIAN ASSOCIATION FOR THE CULTIVATION OF SCIENCE
2A&B, Raja S.C.Mullick Road, Jadavpur, Kolkata-700032, India

Corrigendum-I (dated 10th September, 2021 after the Pre-bid Meeting)

Subject: Procurement of one Workstation
(Tender Notice No. IACS/SPS/SC/Project/2021-22/69; Date: 01.09.2021)

On the basis of the **pre-bid meeting** for procurement of one Workstation for the School of Physical Sciences of Indian Association for the Cultivation of Science (IACS) held via electronic media at 3:00 pm on September 6, 2021, **the following modifications** in the above tender may please be noted:

Sl. No.	In the Original Tender Notice	After the Pre-bid Meeting
01.	In the Technical Specification for the Mac Pro Tower Workstation (Page 2) "No Storage capacity was mentioned"	In the Technical Specification for the Master node (Page 2), "Storage capacity would be 2 TB SSD"
02.	Under the heading "Vendor & OEM Eligibility" Point number '5b' on Page 3, it was mentioned that the "Each OEM can support a maximum of 2 Vendors. Vendors must provide authentic letters of authorization by OEM".	Under the heading "Vendor & OEM Eligibility" Point number '5b' on Page 3, should be read as "Vendors must provide authentic letters of authorization by OEM".
03.	Under the heading "Vendor & OEM Eligibility" Point number '5e' on Page 3, it was mentioned that the "Vendor should preferably have service engineers stationed at Kolkata and respond to service calls within 24 hours of receiving a notice from IACS. Additionally, the vendor (service provider) should have an office in Kolkata. The vendor must provide contact details of service engineers and its office in Kolkata".	Under the heading "Vendor & OEM Eligibility" Point number '5e' on Page 3, should be read as "Vendor should preferably have service engineers stationed at Kolkata and respond to service calls within two working days of receiving a notice from IACS."
03.		Other terms and conditions as mentioned in the Tender Notice No: IACS/SPS/SC/Project/2021-22/69 Dated: 01.09.2021, remain unchanged.

Date: 10th September, 2021

Registrar (Acting)